
A
tivité mentale n

◦
28 - 
hapitre 15

GREAU D.

18/05/2015

GREAU D. A
tivité mentale n

◦
28 - 
hapitre 15



On se pla
e dans un repère orthonormé (0;~i , ~j) du plan. On


onsidère les ve
teurs
~u (1; 4), ~v

(

−1;−
1

2

)

et
~w (−3; 9).

Question 1 : Déterminer les 
oordonnées du ve
teur 2
~v .
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On se pla
e dans un repère orthonormé (0;~i , ~j) du plan. On


onsidère les ve
teurs
~u (1; 4), ~v

(

−1;−
1

2

)

et
~w (−3; 9).

Question 2 : Déterminer les 
oordonnées du ve
teur
~u + ~w
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On se pla
e dans un repère orthonormé (0;~i , ~j) du plan. On


onsidère les ve
teurs
~u (1; 4), ~v

(

−1;−
1

2

)

et
~w (−3; 9).

Question 3 : Déterminer les 
oordonnées du ve
teur

1

3

~w − ~u
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Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f (x) = −2x2 + 8x + 2

Question 4 : Déterminer l'image de −1 par f .
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Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f (x) = −2x2 + 8x + 2

Question 5 : Déterminer la nature de f .
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Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f (x) = −2x2 + 8x + 2

Question 6 : Déterminer l'allure de la 
ourbe de la fon
tion f .
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Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f (x) = −2x2 + 8x + 2

Question 7 : Déterminer les 
oordonnées du sommet de 
ette


ourbe.
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Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f (x) = −2x2 + 8x + 2

Question 8 : Déterminer les variations de f .
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Question 9 : Mi
helle a pris une piè
e de 1 euro dans sa tirelire. Elle

lan
e 10000 fois sa piè
e et obtient 5114 fois pile. Peut-on, au seuil

de 95%, 
onsidérer que la piè
e de Mi
helle est équilibrée ?
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Fin
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